

Legnica, dnia 14 maja 2024 r.

NO-371-5/24

Dotyczy: „*Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę konstrukcji dachu w budynku gminy i budynku mieszkalno – użytkowym wraz z inwentaryzacją części budynków*”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie:

„*Czy doświadczenie projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej zostanie uznane na podstawie referencji potwierdzającej wykonanie dokumentacji projektowej remontu w tym wzmocnienia konstrukcji dachu budynku użyteczności publicznej o wartości przekraczającej 20000 PLN??*”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nie wymaga złożenia przez Wykonawcę referencji potwierdzających, że projektant branży konstrukcyjno-budowlanej wykonał dokumentację projektową remontu, w tym wzmocnienia konstrukcji dachu budynku użyteczności publicznej. Zgodnie z Specyfikacją Warunków Zamówienia (SWZ) Wykonawca ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego w celu wykazania doświadczenia projektanta w specjalności konstrukcyjno-budowlanej winien złożyć wraz z ofertą wykaz wykonanych usług projektowych przez projektanta, według załącznika nr 7 do SWZ.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z Rozdziałem VII ust. 1 pkt 2 SWZ o udzielenie zamówienia publicznego mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonali przynajmniej 1 opracowanie dokumentacji projektowej związane z przebudową konstrukcji dachu w budynkach mieszkalnych lub mieszkalno-usługowych o wartości nie mniejszej niż 20 000 zł brutto. Warunek ten dotyczy Wykonawcy, który w zakresie potwierdzenia spełniania warunku udziału w postępowaniu winien złożyć na wezwanie Zamawiającego wykaz wykonanych usług projektowych - wg wzoru stanowiącego załącznik nr 5 do SWZ oraz dowody określające czy wykazane w załączniku nr 5 zamówienia, zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dokumentacje zostały wykonane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne odpowiednie dokumenty.

*referencje*

DYREKTOR

*Janusz Hawryluk*  
*J.H.*